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Форма получения общего образования и форма обучения по конкретной общеобразовательной программе определяются родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося. 
При выборе родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося формы получения общего образования и формы обучения учитывается мнение ребенка. Обучение в Учреждении осуществляется в очной форме. Общее образование может быть получено в Учреждении, а также вне Учреждения – в форме семейного образования и самообразования с правом последующего прохождения в соответствии Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» промежуточной и государственной итоговой аттестации в Учреждении.
 Порядок получения общего образования в семье определяется локальным актом Учреждения. Формы обучения по общеобразовательным программам определяются соответствующими федеральными государственными образовательными стандартами, если иное не установлено Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации».
 В Учреждении допускается сочетание различных форм получения образования и форм обучения.
